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Polres Karawang Polda Jabar  - Hari ini seluruh Panitia Pemilihan Kecamatan
(PPK) se - Kabupaten Karawang secara serentak melaksanakan Rapat Pleno
terbuka rekapitulasi penghitungan suara hasil Pilkada serentak Tahun 2024



Guna memastikan Keamanan dan kelancaran rapat pleno. Kapolsek
Rengasdengklok Polres Karawang AKP H.Edi Karyadi S.H turun langsung
melakukan monitoring di tiga Kecamatan wilayah hukum Polsek Rengasdengklok

Seperti saat melakukan monitoring kegiatan rapat pleno terbuka yang
dilaksanakan PPK Kecamatan Rengasdengklok. Kapolsek Rengasdengklok
Polres Karawang Polda Jabar AKP Edi Karyadi hadir didampingi Camat
Rengasdengklok Dede Tasria S.Sos, serta Danramil 0404/Rdk Kapt.Arh Ramin
Nurmansyah 

Hadir dalam kegiatan rapat pleno tersebut, Ketua PPK Kecamatan
Rengasdengklok Riston Rowendy bersama anggota, Ketua Panwascam
Kec.Rengasdengklok Siti Habibah beserta anggota, anggota KPPS,   serta para
saksi dari masing - masing partai, Kamis (28/11/2024)

Sesuai arahan Kapolres Karawang Polda Jabar AKBP Edwar Zulkarnain
S.I.K.,S.H.,M.H, Kapolsek Rengasdengklok AKP H.Edi Karyadi S.H
menyampaikan, bahwa kehadiranya dalam rapat pleno terbuka rekapitulasi
penghitungan suara hasil Pilkada 2024 dalam rangka monitoring dan
pengamanan 

"Kegiatan monitoring dalam rangka memastikan situasi kamtibmas selama
kegiatan rapat pleno terbuka yang dilaksanakan PPK masing - masing
Kecamatan diwilayah hukum Polsek Rengasdengklok berjalan aman dan lancar
," Ucap AKP Edi Karyadi,
Jumat (29/11/2024)

Kapolsek menjelaskan, pasca pelaksanaan Pilkada serentak 2024 situasi
Kamtibmas, khususnya di wilayah hukum Polsek Rengasdengklok berjalan aman
dan kondusif

"Alhamdulilah dari awal tahapan hingga pelaksanaan dan sampai hari ini
dilaksanakanya rapat pleno terbuka rekapitulasi penghitunan suara hasil Pilkada
2024, secara umum situasi kamtibmas di wilayah hukum Polsek Rengasdengklok
berjalan lancar, aman dan kondusif," pungkasnya

Polres Karawang AKBP Edwar Zulkarnain


